
 ЗВІТ 

про роботу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

за 2023 рік 

 

На факультеті управління та економіки проводилася підготовка 

здобувачів вищої освіти за 8 освітніми програмами: 

1) освітнього рівня бакалавра: 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною та заочною формою 

навчання);  

за спеціальністю 035 Філологія (за денною формою навчання); 

2) освітнього рівня магістра: 

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною та заочною формою 

навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною формою навчання); 

3) освітньо-наукового рівня доктора філософії:  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою); 

за спеціальністю 051 Економіка (за денною та заочною формою). 

Є потенціал для збільшення загального контингенту студентів за 

рахунок запровадження розроблених англомовних освітніх програм: «Bachelor 

of Business Management» («Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of 

Business Management» («Магістр бізнес-менеджменту»). А також – освітньої 

програми «Магістр менеджменту. Управління житловими будинками». 

 

Загальна чисельність здобувачів вищої освіти на факультеті управління 

та економіки станом на 31 грудня 2023 р. – 389 осіб, у тому числі: 

студентів бакалаврату та магістратури – 351 особа, що на 61 особу 

більше ніж у попередньому році; 

аспірантів – 38 осіб, що на 29 осіб більше ніж у попередньому році. 

 

До складу факультету управління та економіки входить навчальний 

відділ та 3 кафедри: кафедра менеджменту, економіки, статистики та 

цифрових технологій; кафедра фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку; кафедра мовознавства. 

Так, з 01 вересня 2023 р. на кафедрах факультету управління та 

економіки навчальний процес забезпечували 35 науково-педагогічних 

працівників (з них 4 докторів наук (у тому числі 4 професорів), 24 кандидатів 

наук (з них 19 доцентів). Загальний фонд навчального навантаження у 2023-

2024 н.р. склав 23046,4 год. 

Колектив факультету управління та економіки сформований з 

високопрофесійних, відповідальних, творчих науковців і педагогів. Понад 
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70% науково-педагогічних працівників мають стаж педагогічної роботи 

більше 10 років. Основна частина науково-педагогічних працівників 

залишається стабільною. Навчальні дисципліни розподіленні відповідно до 

спеціальностей та фахової підготовки науково-педагогічних працівників. 

Підвищення кваліфікації, стажування науково-педагогічні працівники 

факультету здійснюють у відповідності з затвердженим графіком. У 2023 р. 

науково-педагогічними працівниками факультету пройдено понад 20 

стажувань та підвищень кваліфікації, проведено 5 відкритих занять. 

 

1. Навчальна робота 

 

Навчальний процес на факультеті управління та економіки у звітному 

періоді провадився відповідно до затвердженого графіку. Протягом звітного 

періоду пріоритетом роботи залишалося дотримання стандартів вищої освіти, 

вимог Міністерства освіти і науки України, забезпечення високої якості 

навчального процесу, запровадження ефективних форм навчання студентів. 

Організація навчального процесу здійснювалась навчальним відділом 

факультету, яким забезпечувався ефективний перебіг навчального процесу 

шляхом формування відповідних графіків та розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, атестації студентів; графіків проведення консультацій, 

захисту курсових робіт, звітів про проходження практик, захисту 

кваліфікаційних робіт. З працівниками відділу систематично проводяться 

наради з питань організації навчального процесу. Крім цього, керівник та 

фахівці навчального відділу факультету постійно проводять виховні заходи зі 

студентами, контролюють якість та успішність навчання в розрізі курсів та 

навчальних дисциплін, аналізують відвідування занять.  

Упродовж 2023 року навчання здійснювалось переважно у очному 

форматі, з використанням дистанційних технологій при організації 

аудиторних занять для студентів магістратури денної та заочної форми 

навчання та студентів бакалаврату заочної форми навчання.  

За результатами атестації у 2023 році присвоєно відповідну 

кваліфікацію 61 фахівцю. Дипломи отримали:  

- 28 бакалаврів, у тому числі:  

за денною формою навчання: 

15 – 073 Менеджмент, 5 з відзнакою;  

13 – 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 3 з відзнакою; 

- 33 магістри, у тому числі: 

за денною формою навчання: 

– 9 - 073 Менеджмент, 4 з відзнакою;  

– 11 - 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 3 з відзнакою;  

за заочною формою навчання: 

– 13 - 073 Менеджмент (спеціалізація «Організація і управління 

охороною здоров’я»), 4 з відзнакою;  

Усього 19 осіб (31 % випускників) продемонстрували високу успішність 

та склали атестацію на «відмінно», внаслідок чого отримали дипломи з 
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відзнакою. Виходячи з цього, можна констатувати відповідність рівня 

підготовки бакалаврів та магістрів вимогам до професійної підготовки 

фахівців за відповідними освітніми програмами. 

Навчальні досягнення студентів постійно знаходяться в центрі уваги 

деканату, навчальних відділів та кафедр факультету. На їх засіданнях 

ретельно аналізується стан поточної успішності, результати проходження та 

захисту звітів з практики (стажування), підсумки заліково-екзаменаційних 

сесій, атестації, в тому числі хід виконання та захисту кваліфікаційних робіт 

тощо. 

 

У 2023 році увага приділялась збільшенню кількості аудиторних годин 

викладання навчальних дисциплін англійською мовою. Зокрема: 

1) 09 листопада 2023 р. доценткою кафедри менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій, к.е.н., доценткою Дар’єю АРЗЯНЦЕВОЮ 

для студентів 3 курсу за спеціальністю 073 Менеджмент англійською мовою 

проведено семінарське заняття за темою «Майнові ресурси (активи) 

підприємства. Business Assets» з навчальної дисципліни «Економіка та 

фінанси підприємства». Студенти ознайомились зі структурою активів 

підприємств, їх відображенням у балансі (звіті про фінансовий стан) 

відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності 

англійською мовою. 

2) 22 листопада 2023 р. в рамках навчальної дисципліни "Міжнародні 

фінанси" проведено англомовну гостьову лекцію на тему: "Організація та 

ведення власного бізнесу у сфері логістичної діяльності в США". Запрошені 

лектори:  власник компанії "SmartHaul LLC" Валерій КОРБА; головний 

операційний директор компанії  Олександр ГРИШНЮК. 

3) 14.11.2023 р. доценткою кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, к.е.н., доценткою Тетяною САМАРІЧЕВОЮ 

в рамках теми «Фінанси країн-членів ЄС Східної Європи» з навчальної 

дисципліни  «Фінанси країн ЄС» англійською мовою було проведено 

семінарське заняття. Студенти 4 курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок доповідали про особливості 

функціонування фінансів Болгарії, Румунії та Хорватії на англійській мові. 

Також студенти змагались в інтерактивній грі «Who knows where?»  шукаючи 

на карті країни ЄС за окремими характеристиками їх фінансових систем. 

Також започатковано роботу Англійського бізнес-клубу, у рамках якого: 

23.11.2023 р. за участі студентів за спеціальностями 035 Філологія, 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент  

проведено англомовний тренінг на розвиток навичок командної роботи та 

взаємодії "Shipwrecked"; 

04.12.2023 р. для студентів спеціальностей 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок  та 073 Менеджмент організовано 

перегляд  документального фільму “History of Steve Jobs (Full Documentary)” 

англійською мовою з метою синергічного розвитку англомовних та бізнес-

компетентностей. 
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Стійкою тенденцією останніх років, що продовжилась у 2023 році, стало 

систематичне залучення практиків, роботодавців, провідних фахівців галузей 

до навчального процесу. Така робота, зокрема, відбувалась у відповідності до 

Планів гостьових занять на факультеті управління та економіки у 2022-2023, 

2023-2024 навчальних роках у формі лекцій, семінарів, вебінарів, тренінгів, 

екскурсій тощо. 
Довідково лише у першому семестрі 2023-2024 н.р.: 

1) кафедрою менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій: 

- з навчальної дисципліни «Логістика» для бакалаврів четвертого року навчання за спеціальністю 073 

Менеджмент було залучено власника компанії «SmartHaul LLC» КОРБУ В. та головного операційного 

директора компанії «SmartHaul LLC» О.ГРИШНЮКА; 

- з навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» для бакалаврів першого року навчання  

було залучено представника іноземної (польської) компанії Plagiat.pl менеджера з розвитку Plagiat.pl в 

Україні А.ЧУДАК; 

- з навчальної дисципліни «Управління проектами» для студентів магістратури спеціальності  

073 Менеджмент (перший курс) та студентів бакалаврату спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування (4 курс) організована гостьова лекція-зустріч з директором ТОВ «Архітектоніка» -  

В. УРСОЛОМ на тему: «Управління якістю проектів»; 

- з навчальної дисципліни «Економічний аналіз» (тема «Аналіз фінансових результатів діяльності 

підприємства») 30 листопада 2023 р. організовано та проведено зустріч здобувачів вищої освіти третього 

курсу, спеціальності 073 Менеджмент із провідним бухгалтером ПП «СЛАВУТИЧ-ПОДІЛЛЯ» І.БЛАЩУК; 

- з навчальної дисципліни «Менеджмент» для студентів 2 курсу спеціальності 073 Менеджмент  

14 листопада 2023 року організована гостьова лекція з директором ТОВ «Промавтоматика Вінниця» 

М.ГАНЧУКОМ; 

-з навчальної дисципліни «Регіональна економіка» для студентів 2-3 курсів спеціальностей  

072 Фінанси, банківська справа та страхування та 073 Менеджмент 30.10.2023 р. МОЩАНЦЕМ Андрієм, 

головним фахівцем Комунальної установи Хмельницької міської ради «Агенція розвитку Хмельницького» 

була проведена гостьова лекція на тему: «Роль агенцій регіонального розвитку у забезпеченні сталого 

соціально-економічного розвитку територій»; 

- 28 листопада 2023 р. для студентів третього і четвертого курсів спеціальностей 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування і 073 Менеджмент Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова організовано ознайомчий візит в Головне управління Державної податкової служби у 

Хмельницькій області; 

- у рамках освітніх компонентів «Економічна теорія», «Регіональна економіка», «Управління 

витратами» здобувачі вищої освіти за спеціальностями 073 Менеджмент та 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 1-4 курсів протягом вересня-жовтня 2023 р. відвідали Хмельницький навчальний центр 

поводження з відходами «Гуфі-центр». 

2) кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку: 

- у рамках вивчення навчальної дисципліни «Соціальне страхування» пройшов вебінар, 

присвячений проблематиці пенсійного страхування на державному та недержавному рівнях. Спікером заходу 

виступила  к.е.н., директор страхової компанії «ТАС Лайф» Наталії ЯЦИШИН; 

- 7 лютого 2023 р. проведено бінарну лекцію з навчальної дисципліни «Страхування в 

туризмі» із залученням директора Хмельницької обласної філії ТДВ «Страхова компанія «Гардіан» Ірини 

ЮЗВИШИНОЇ;    

- 24 та 29 березня 2023р. відбулися он-лайн зустрічі здобувачів вищої освіти бакалаврського 

рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» факультету управління та економіки 

ХУУП імені Леоніда Юзькова з Головним економістом управління роздрібних продажів відділення 

Хмельницької обласної дирекції АБ "Укргазбанк" Юлією НЕСТЕРИШЕНОЮ;  

- 26 жовтня 2023 р. для студентів 2 і 3 курсів спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та 

страхування"  проведено гостьову лекцію на тему: "Поняття судово-економічної експертизи, особливості 

призначення та проведення" з висококваліфікованою судовою експерткою Хмельницького відділення 

КНДІСЕ МЮ України Ольгою КАНДИРАЛ; 

- 30 жовтня 2023 р. для студентів 2-3 курсів спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування та 073 Менеджмент була проведена гостьова лекція на тему: «Роль агенцій регіонального 

розвитку у забезпеченні сталого соціально-економічного розвитку територій», де Андрій МОЩАНЕЦЬ, 

головний фахівець Комунальної установи Хмельницької міської ради «Агенція розвитку Хмельницького» 

цікаво і змістовно розказав про агенції регіонального розвитку, їх особливості та типи;  

- 31 жовтня 2023 р. доцентом кафедри публічного управління та адміністрування Петром 

СЕМ’ЯНЧУКОМ проведено гостьову лекцію на тему «Математичне віддзеркалення мікроекономічних явищ і 
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процесів» для студентів спеціальностей і 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 073 

Менеджмент; 

- 31 жовтня 2023 р. для студентів магістратури 1 курсу за спеціальностями 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент організовано гостьову лекцію з 

практичним психологом, асистенткою кафедри філософії, соціально-гуманітарних наук та фізичного 

виховання, Оленою ШКОЛЬНИК;  

- 01 листопада 2023 р. проведено гостьову лекцію на тему «Економіко-математичне 

моделювання на рівні національної економіки» з навчальної дисципліни «Економіко-математичні методи і 

моделі» для третьокурсників спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  прочитав доцент 

кафедри публічного управління та адміністрування Петро СЕМ’ЯНЧУК; 

- 14 листопада 2023 р. в Університеті відбулася гостьова лекція з Михайлом ГАНЧУКОМ, 

директором ТОВ «Промавтоматика Вінниця», успішним підприємцем та автором цифрового контенту, який 

розповів про особистий шлях, виклики та перспективи ведення бізнесу в умовах війни; 

Відновлено й під час очного навчання практику навчальних візитів та робочі місця: 

- упродовж вересня 2023 р. здобувачі вищої освіти першого курсу за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відвідали Управління торгівлі хмельницької 

міської ради та страхову компанію «Гардіан»; 

- 16 листопада 2023 р. здобувачі вищої освіти 2-го курсу спеціальності Фінанси, банківська 

справа та страхування в  рамках навчальної дисципліни «Гроші та кредит мали  можливість відвідати 

центральне відділення одного із найбільших банків України - державного банку «Ощадбанк» у м. 

Хмельницькому;  

- 28 листопада 2023 р. здобувачі вищої освіти третього і четвертого курсів спеціальностей 072 

Фінанси, банківська справа та страхування і 073 Менеджмент Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова мали змогу відвідати з ознайомчим Головне управління Державної податкової 

служби у Хмельницькій області. 

3) кафедрою мовознавства: 

- 11.09.2023 відбулася зустріч філологів-першокурсників із сучасною перекладачкою, 

редакторкою, менеджеркою культурних проєктів, ініціаторкою створення перекладацької групи «VERBація», 

засновницею та директоркою Літературно-перекладацького фестивалю TRANSLATORIUM - Тетяною 

Радіоновою. Спікерка поділилась із майбутніми перекладачами професійними лайфхаками, а також надала 

список перекладацьких обʼєднань та івентів, куди студенти зможуть долучитись до діючої спільноти 

перекладачів. Зустріч пройшла у формі інтерактивного діалогу, під час якого студенти ставили запитання та 

ділилися своїми думками;  

- 27.09.2023 студенти-філологи мали гарну нагоду поспілкуватися з відомою філологинею, 

поетесою, перекладачкою Ольгою Рибчинською-Фіновською. Учасники дискусії в межах мистецького 

проєкту "ЛітМіст: 100 імен" обговорили націоналістичні ідеї письменниці. Лекцію влаштували представники 

міського товариства “Просвіта”, з яким кафедра мовознавства співпрацює впродовж уже кількох років;  

- Філологи-першокурсники 28.09.2023 відвідали тренінг про ефективні комунікації та 

ораторське мистецтво. Експертка у галузі результативних комунікацій, ораторського мистецтва та розвитку 

мовленнєвої креативності, актриса театру ім. М.Старицького Анастасія Болюх провела майстер-клас з 

публічних виступів; 

- 12.10.2023 зі студентами другого курсу (спеціальність 035 Філологія) відвідали презентацію 

англомовної літератури «Золотий Вік пригод». Колекцію з 56 книг американського письменника-фантаста Л. 

Рона. Хаббарда презентував Владислав Сукенник, директор видавництва «Медіасон» (м. Івано-Франківськ). 

До колекції увійшли художні твори у різних жанрах - повітряні та морські пригоди, детективи, вестерни, 

оповідки зі Сходу, містика, наукова фантастика. Доповненням до кожного твору є аудіокниги, професійно 

озвучені голлівудськими акторами із додатковим музичним супроводом та спецефектами, що створює повне 

занурення у пригоду. Окремо – збірки переможців конкурсу «Writers of the Future» («Письменники та 

ілюстратори майбутнього»), а також ювілейне видання, в якому зібрані дані про всіх переможців.  

 

Також у 2023 році на факультеті було реалізовано програму внутрішньої 

академічної мобільності, координатором програми виступила ТЕРЕЩЕНКО 

Т.В., консультативну допомогу надавали гаранти задіяних освітніх програм 

д.е.н., професор ІЖЕВСЬКИЙ П.Г., д.держ.упр., професор ЩЕПАНСЬКИЙ 

Е.В. та завідувачка кафедри мовознавства НАГОРНА О.О. Зокрема, до складу 

студентів нашого університету було зараховано як таких, що тимчасово 

допущені до освітнього процесу і мають права та обов’язки учасників 

освітнього процесу:  
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1) на освітню програму «Бакалавр менеджменту»: Степаненка Андрія 

Миколайовича, Глебову Діану Ігорівну, Катункіну Валентину Олександрівну, 

студентів першого курсу за спеціальністю 073 Менеджмент Хмельницького 

національного університету;  

2) на освітню програму «Бакалавр туризму»: Пальчікову Маргариту 

Андріївну та Хому Надію В’ячеславівну, студенток другого курсу за 

спеціальністю 242 Туризм Хмельницького національного університету.  

Метою програми було поглиблення учасниками вивчення іноземної 

мови за професійним спрямуванням. 
 

2. Методична робота 

Методична робота факультету також здійснюється відповідно до плану.  

У поточному році членами груп забезпечення спеціальностей 

оновлювались, перероблялись освітні програми та  навчальні плани, це було 

пов’язано із необхідністю врахування особливостей ринку праці та 

пропозицій стейкхолдерів, збільшенням вибірковості навчальних дисциплін, 

кількості кредитів практичної підготовки, оптимізацією аудиторних годин, 

внесенням змін до стандартів вищої освіти, назв спеціальностей тощо. 

Вносились зміни до освітніх програм та навчальних планів для першого, 

другого освітнього та третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, розроблено 

навчальний план за заочною формою навчання за освітньою програмою 

«Бакалавр менеджменту». У тому числі, з метою удосконалення освітніх 

програм 09 червня 2023 р. на факультеті управління та економіки із 

залученням широкого кола стейхолдерів проведено круглий стіл «Напрями 

розвитку освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальностями 073 Менеджмент і 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

У 2023 р. науково-педагогічними працівниками кафедр факультету 

продовжувалась активна розробка та оновлення робочих програм, навчально-

методичних матеріалів та силабусів навчальних дисциплін. 

За участі кафедр факультету проводились засідання, на яких 

розглядались питання, пов’язані з удосконаленням організації та проведення 

навчальних занять, підготовки наукових робіт, виконання самостійної роботи, 

проходження практики,  керівництва курсовими роботами тощо. 

 

3. Наукова робота  

У 2023 році науково-дослідна робота на факультеті продовжувала 

здійснюватися відповідно до університетської та кафедральних наукових тем:  

1. «Управлінські та правові засади забезпечення сталого розвитку 

України як європейської держави»; 

2. «Механізми управління підприємствами та установами в системі 

державного регулювання національною економікою»;  

3. «Фінансові механізми регулювання діяльності юридичних і 

фізичних осіб в економічному та соціальному середовищі»;  
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4. «Проблеми переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 

економічного зростання в умовах ринкової економіки»; 

5. «Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку 

регіонів». 

6. «Проблема трансформації суспільних відносин в умовах 

розбудови громадянського суспільства в Україні». 

У поточному році за участю кафедр факультету управління та економіки 

було організовано та проведено такі 2 науково-практичні конференції: 

1) XV Щорічна Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Foreign Languages in Use: Academic and Professional Aspects» (“Іноземні 

мови: науковий та професійний аспекти”) (м. Хмельницький, 03 травня 

2023 р.);  

2) ХХІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Статистичні 

методи та інформаційні технології аналізу соціально-економічного 

розвитку» (м. Хмельницький, 01 червня 2023 р.). 

 

Науково-педагогічними працівниками факультету управління та 

економіки за звітний період: 

підготовлено статей:  

31 - у вітчизняних фахових виданнях;  

6 - у зарубіжних наукових виданнях,  

9 - у журналах, що входять до міжнародних наукометричних баз даних 

(Scopus),  

2 - у інших виданнях,  

взято участь у: 

2 колективних монографіях,  

2 навчальних посібниках, 

137 міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференціях,  

36 регіональних, місцевих, університетських наукових заходах,  

здійснено: 

5 рецензування монографій, підручників, навчальних посібників; 

2 рецензування авторефератів дисертацій.  

 

У звітному періоді відбулось наповнення репозитарію університету 

публікацями, підготовленими науково-педагогічними працівниками 
факультету.  

 

Д.е.н., професор КУЛИНИЧ Р.О., д.е.н., професор СИНЧАК В.П., д.е.н., 

професор ІЖЕВСЬКИЙ П.Г., к.е.н., доцентка ТЕРЕЩЕНКО Т.В., к.е.н., 

доцентка АРЗЯНЦЕВА Д.А., к.е.н., доцентка ЗАХАРКЕВИЧ Н.П., к.е.н., 

доцент КОРЮГІН А.В., виконували обов’язки членів редакційної колегії 

наукового часопису «Університетські наукові записки». 

 

У 2023 році вчене звання доцента отримав к.е.н. КУДЕЛЬСЬКИЙ В.Е., а 

вчене звання професора д.е.н. ІЖЕВСЬКИЙ П.Г. 
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Наразі здійснюється підготовка 22-х здобувачів освітньо-наукового 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківської справи 

та страхування, 16-ти – за спеціальністю Економіка,  2-х здобувачів освітньо-

наукового ступеня доктора наук (ТКАЧУК Н.М., АРЗЯНЦЕВА Д.А.). 

  

На факультеті до наукової роботи залучаються і студенти. Зокрема, у 

рамках функціонування 12-ти студентських наукових гуртків: 

1) Комунікативні аспекти англійської мови (керівниця НАГОРНА О.О.); 

2) Актуальні проблеми функціонування та розвитку економіки в умовах 

ринкової нестабільності (керівниця АРЗЯНЦЕВА Д.А.); 

3) Макроекономічні аспекти економічного зростання в Україні (керівниця 

ПІХНЯК Т.А.); 

4) Управління підприємницькою діяльністю в регіоні (керівники 

ЗАХАРКЕВИЧ Н.П., КОРЮГІН А.В.); 

5) Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку (керівник 

КУЛИНИЧ Р.О.); 

6) Інформатика для юристів (керівниця ФЕДОРЧУК О.С.); 

7) Фінансове регулювання підприємницької діяльності (керівник СИНЧАК 

В.П.); 

8) Особисті, корпоративні та публічні фінанси (керівниця САМАРІЧЕВА 

Т.А.); 

9) Страхування та страховий ринок (керівниця КРУШИНСЬКА А.В.); 

10) Банки та фінансові ринки (керівниця ТКАЧУК Н.М.); 

11) ІТ та математичні методи в економіці та управлінні (керівниця 

ФАСОЛЬКО Т. М.); 

12) Радник бухгалтера (керівниця ГРИЦЕНКО О.М.). 

 

У звітному періоді значно активізувалась наукова робота студентів. 

Студенти факультету опублікували понад 200 тез конференцій (міжнародних, 

всеукраїнських, внутрішньовузівської). 

У 2023 р. доцентками КРУШИНСЬКОЮ А.В. та САМАРІЧЕВОЮ Т.А. 

проведено конкурс «Вступ до університетської науки» серед 10 команд 1 

курсу факультету управління та економіки та конкурс проектів «Start of 

insurance business» серед студентів магістратури за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування за участю роботодавців. 

Здобувач вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок факультету управління та економіки 

Олександр РУДЕНКО здобув 2 місце у всеукраїнському конкурсі «Гроші та 

добробут у моїй країні»  з проєктом «Як підвищити рівень фінансової 

обізнаності серед молоді України»  серед 449 конкурсних робіт. Переможець 

пройшов стажування в управлінні зв’язків з громадськістю та фінансової 

обізнаності Департаменту комунікацій Національного банку України. 

Команда студентів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування взяла участь в V Всеукраїнському студентському чемпіонаті 
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"Монетарна політика: виклик Національного банку України університетам" 

(NBU University Challenge)  та участь у Всеукраїнській інформаційній кампанії 

з протидії платіжному шахрайству «Шахрай Гудбай», де студентка  2 курсу 

Ярощук Віталіна виборола 4-е місце. Не залишили осторонь майбутні  

фінансисти і такі  освітні проєкти як "Марафон менторів із платіжної безпеки" 

та   «Тиждень заощаджень від НБУ»,  прослухали вебінар зберігача фондів 

"Музею грошей" НБУ Андрія Бойка-Гагаріна на тему: "Таємниця давніх 

скарбів – витоки історії заощадження", вебінар «Сучасні технологіі, 

цифровізація та чат GPT у сфері фінансових послуг», взяли участі в онлайн-

заході Economist career way від UGEN,  долучитися до презентації бізнес-кейсу 

з управління податковими ризиками від- провідної міжнародної компанії 

Deloitte, яка надає професійні послуги у сферах аудиту, консалтингу, 

корпоративних фінансів, управління ризиками підприємства та 

консультування з питань оподаткування й права. 

Здійснено організацію гри для студентів за спеціальністю 072  

«КіберБезпека: думай швидко, плати безпечно!», а 12 жовтня 2023 р. у стінах 

факультету управління та економіки для студентів 1-3 курсів спеціальностей 

Менеджмент та Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

вперше було проведено Економічний батл, де за результатами чотирьох 

раундів і фіналу, першість завоювала команда Фінансів, банківської справи та 

страхування, яка проявила ерудицію, спритність та показали гарну командну 

гру. 
Спільно з соціальним департаментом та Молодіжним центром 

Хмельницького, 17 жовтня 2023 року було проведено вечір фінансового кіно, 

присвячений Міжнародному дню боротьби за ліквідацію бідності.  

Професором КУЛИНИЧЕМ Р.О. організовано та проведено студентську 

олімпіаду з навчальної дисципліни «Статистика», І етап, якої відбувся 27 

квітня 2023 р. в результаті якої перше місце посіла студентка магістратури за 

спеціальністю 073 Менеджмент КРАВЧУК Юлія. 

У рамках вивчення освітньої компоненти «Економічна теорія», 22 

листопада 2023 р. доценткою кафедри ПІХНЯК Т.А. було організовано 

проведення економічного форуму, у якому активно взяли участь здобувачі 

вищої освіти першого курсу спеціальності 073 Менеджмент. 

Під керівництвом доц. ПОДОЛЯНЧУК О.В. студенти університету 

також були учасниками Міжнародного конкурсу з української мови та 

літератури ім. П. Яцика та Міжнародного конкурсу з української літератури 

ім. Т. Шевченка. 

Викладачі факультету були членами журі ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 

Хмельниччини, залучались до перевірки творчих робіт другого заочного етапу 

обласного конкурсу художнього перекладу. 
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5. Організаційна робота 

 

Активною також на факультеті є профорієнтаційна робота. У її рамках 

науково-педагогічними працівниками забезпечено: 

- участь у профорієнтаційному заході відкриття Центру розвитку кар’єри 

у Хмельницькому ДНЗ «ВПУ №11» 25 квітня 2023 р.;  

- участь у профорієнтаційному заході з виїздом до шкіл м. Летичів, 

Меджибіж та Деражня 19 травня 2023 р.;  

- проведення профорієнтаційної роботи з учнями шкіл м. Дунаївці та смт. 

Ярмолинці, (04.05.2023 р.); 

- участь у зустрічах зі студентами юридичного факультету з метою 

популяризації паралельної освіти; 

- підготовку презентації про особливості навчання та престижність 

професії менеджера; 

- підготовку інтерактивного кейсу та безпосередня участь у проведенні 

Дня відкритих дверей; 

- ведення сторінок кафедр факультету у соціальних мережах, постійне 

висвітлення життя кафедр, факультету на сторінках сайту університету; 

- кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку активно ведеться телеграм канал про бізнес та фінанси; 

- участь у роботі приймальної комісії. 

 

З метою розвитку співпраці та нарощення потенціалу освітніх програм 

факультету проведено зустріч з керуючою філією Хмельницького обласного 

управління АТ "Ощадбанк" Альоною КАРПЕЦЬ, оформлено членство у  

Громадській організації «МІЖНАРОДНА ФУНДАЦІЯ НАУКОВЦІВ ТА 

ОСВІТЯН», що  створена з метою об’єднання наукового та освітянського 

потенціалу України для розвитку міжнародної наукової трансінтеграції.  

Завідувачка кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, к.е.н., доцентка Алли КРУШИНСЬКА долучилася до проєкту Ради 

Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III», що реалізуватиметься у 

стінах нашого університету впродовж 2024 року.   

Підписано Меморандум про співпрацю  з  ДІЛОВИМ КЛУБОМ 

«ПАРТНЕР»  у сфері формування фінансової грамотності, податкової 

культури та культури підприємництва шляхом створення Клубу фінансової 

грамотності на базі факультету управління та економіки. Пройдено 

підвищення кваліфікації 2 науково-педагогічних працівниками  та придбано 

за рахунок університету соціально-економічний симулятор «Життєвий 

капітал» – тренінг для розвитку фінансової грамотності та формування 

підприємницького інтелекту. Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок уже  мали змогу 

взяти участь у соціально-економічному симуляторі під керівництвом 

сертифікованої бізнес-тренерки, к.е.н Наталії ЯЦИШЕН.  
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Не залишилися осторонь науково-педагогічні працівники, студенти 

факультету і соціальних ініціатив, так упродовж 2023 року науково-

педагогічні працівники кафедр менеджменту, економіки, статистики та 

цифрових технологій та  фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку, деканату спільно з Департаментом культурної, спортивної 

роботи та туризму Студентської ради організували серію благодійних заходів 

«Вечори інтелектуальних ігор», зібрані кошти були передані на потреби ЗСУ.   

Науково-педагогічними працівниками (Наталія ЗАХАРКЕВИЧ та Алла 

КРУШИНСЬКА) підготовлено  та проведено тренінг щодо ефективного 

працевлаштування  для внутрішньо-переміщених осіб. 

 

Загалом, деканату, кафедрам, навчальному відділу факультету слід 

спрямувати свої зусилля на постійне покращення навчальної, методичної, 

наукової, організаційної та виховної роботи з метою підтримки та подальшого 

підвищення якості підготовки фахівців. 

 

Пріоритетними завданнями на 2024 рік є: 

− подальше удосконалення системи контролю за якістю вищої освіти, 

дотримання принципів академічної доброчесності всіма учасниками 

освітнього процесу;  

− відкриття нових конкурентоспроможних освітніх програм, у тому 

числі, міждисциплінарних;  

− підготовка до акредитації освітніх програм «Бакалавр менеджменту», 

«Магістр менеджменту», повторної акредитації освітніх програм 

«Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування», «Магістр 

фінансів, банківської справи та страхування» у рамках внутрішньої 

системи моніторингу освітніх програм; 

− розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, постійний 

моніторинг потреб ринку та демографічної ситуації, посилення 

адресності та індивідуального підходу до агітаційної та 

профорієнтаційної роботи, забезпечення розвитку стратегічного 

партнерства кафедр факультету із загальноосвітніми закладами, 

провідними підприємствами, організаціями, установами; 

− поширення започаткованої практики впровадження технологій 

дуальної освіти, поглиблення співпраці з роботодавцями, у т.ч.,  з 

метою розробки платформи для подальшої реалізації проектів 

дуальної освіти за окремими освітніми програмами; 

− запровадження практики академічної мобільності (міжнародної і 

внутрішньої) здобувачів вищої освіти на основі укладених 

міжнародних договорів; 

− продовження роботи щодо використання сучасних форм та методів 

навчання; 

− поширення започаткованої практики впровадження технологій 

дуальної освіти, поглиблення співпраці з роботодавцями  з метою 
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розробки платформи для подальшої реалізації проектів дуальної 

освіти за окремими освітніми програмами; 

− подальше розширення сфер співпраці зі стейкхолдерами щодо 

ознайомлення студентів із діяльністю передових бізнес-структур, 

забезпечення проходження практик та подальшого працевлаштування 

випускників, їх залучення до формування освітніх програм тощо; 

− робота із забезпечення дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності щодо формування якісного складу груп 

забезпечення за усіма освітніми програмами, за якими здійснюється 

підготовка фахівців на факультеті; 

− збільшення кількості наукових праць науково-педагогічних 

працівників, опублікованих у визнаних зарубіжних виданнях; 

− поглиблення змісту студентських наукових досліджень, сприяння 

участі здобувачів вищої освіти у всеукраїнських і міжнародних 

наукових конкурсах, конференціях, олімпіадах, турнірах та змаганнях 

тощо; 

− запровадження на факультеті підготовки іноземних здобувачів освіти  

за освітньо-професійними програмами «Bachelor of  Business 

Management» («Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of  Business 

Management» («Магістр бізнес-менеджменту»), у тому числі, 

подальше поглиблення знань з англійської мови науково-педагогічних 

працівників факультету. 

 

 

 

Деканеса факультету управління та економіки         Тетяна ТЕРЕЩЕНКО 

 

08 січня 2024 року 


